
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／３けたのたし算③

863円 

１
［かいせつ］ 

１

まさおさんは，お父さんから311円もらったので，

552円に311円をたします。 

式は　552＋311　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

299まい 

２

２

２つの箱のカードを合わせるので，168 まいに

131まいをたします。 

式は　168＋131　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

996こ 

３

３

きのうと今日で，取ったみかんの数をたします。 

式は　474＋522　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

きのう 

474こ 

今日 

522こ 

みかん 

474＋522

赤い箱 

168まい 

白い箱 

131まい 

はこ 

も 

と 

答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 

５５２ 
＋３１１ 
──── 
８６３ 

１６８ 
＋１３１ 
──── 
２９９ 

４７４ 
＋５２２ 
──── 
９９６ 

持っている 
お金 
552円 

311円 

もらった 

合わせたお金 

552＋311

合わせたカード 

168＋131



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／３けたのたし算③

779円 

１
［かいせつ］ 

１

563円のケーキと216円のジュースを買ったので，

563円と216円をたします。 

式は　563＋216　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

ケーキ 

563円 

ジュース 

216円 

はらったお金 

563＋216

きのう 

285まい 

今日 

201まい 

色紙 

285＋201

486まい 

２

２

きのうと今日で，使った色紙をたします。 

式は　285＋201　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

879まい 

３

３

お兄さんから450まい，お姉さんから429まいも

らったので，450まいと429まいをたします。 

式は　450＋429　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

お兄さんから 

450まい 

お姉さんから 

429まい 

たかしさん 

450＋429

つか 

答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 

５６３ 
＋２１６ 
──── 
７７９ 

２８５ 
＋２０１ 
──── 
４８６ 

４５０ 
＋４２９ 
──── 
８７９ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／３けたのたし算③

587こ 

１
［かいせつ］ 

１

きのうと今日で，取ったりんごの数をたします。 

式は　266＋321　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

持っている 
お金 
392円 

303円 

もらった 

合わせたお金 

392＋303

695円 

２

２

けんじさんは，お母さんから303円もらったので，

392円に303円をたします。 

式は　392＋303　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

879まい 

３

３

２つの箱のカードを合わせるので，447 まいに

432まいをたします。 

式は　447＋432　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

白い箱 

447まい 

赤い箱 

432まい 

合わせたカード 

447＋432

きのう 

266こ 

今日 

321こ 

りんご 

266＋321

と 

はこ 

も 

答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 

２６６ 
＋３２１ 
──── 
５８７ 

３９２ 
＋３０３ 
──── 
６９５ 

４４７ 
＋４３２ 
──── 
８７９ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／３けたのたし算③

297まい 

１
［かいせつ］ 

１

お姉さんから192まい，お兄さんから105まいも

らったので，192まいと105まいをたします。 

式は　192＋105　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

ケーキ 

467円 

ジュース 

102円 

はらったお金 

467＋102

きのう 

339まい 

今日 

320まい 

色紙 

339＋320

569円 

２

２

467円のケーキと102円のジュースを買ったので，

467円と102円をたします。 

式は　467＋102　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

659まい 

３

３

きのうと今日で，使った色紙をたします。 

式は　339＋320　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

お姉さんから 

192まい 

お兄さんから 

105まい 

きみかさん 

192＋105

つか 

答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 

１９２ 
＋１０５ 
──── 
２９７ 

４６７ 
＋１０２ 
──── 
５６９ 

３３９ 
＋３２０ 
──── 
６５９ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年①／３けたのたし算③

885まい 

１
［かいせつ］ 

１

お姉さんから475まい，お兄さんから410まいも

らったので，475まいと410まいをたします。 

式は　475＋410　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

きのう 

83まい 

今日 

113まい 

色紙 

83＋113

878こ 

２

２

２つの箱のみかんを合わせるので，378こに500

こをたします。 

式は　378＋500　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

196まい 

３

３

きのうと今日で，使った色紙をたします。 

式は　83＋113　になり，これをひっ算の式に直

して，計算します。 

お姉さんから 

475まい 

お兄さんから 

410まい 

えみ子さん 

475＋410

つか 

白い箱 

378こ 

赤い箱 

500こ 

合わせたみかん 

378＋500

はこ 

答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 

４７５ 
＋４１０ 
──── 
８８５ 

３７８ 
＋５００ 
──── 
８７８ 

　８３ 
＋１１３ 
──── 
１９６ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年①／３けたのたし算③

１
［かいせつ］ 

きのう 

232まい 

今日 

144まい 

色紙 

232＋144

993こ 

２

１

２つの箱のりんごを合わせるので，651こに342

こをたします。 

式は　651＋342　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

376まい 

３

２

きのうと今日で，使った色紙をたします。 

式は　232＋144　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

つか 

569まい 

３

お姉さんから360まい，お兄さんから209まいも

らったので，360まいと209まいをたします。 

式は　360＋209　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

お姉さんから 

360まい 

お兄さんから 

209まい 

えみ子さん 

360＋209

赤い箱 

651こ 

白い箱 

342こ 

合わせたりんご 

651＋342

はこ 

答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 

３６０ 
＋２０９ 
──── 
５６９ 

６５１ 
＋３４２ 
──── 
９９３ 

２３２ 
＋１４４ 
──── 
３７６ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／３けたのたし算③

１
［かいせつ］ 

968まい 

２

１ お兄さんは，みつおさんにカードを134まいあげ

ました。 

みつおさんはお兄さんから，カードを134まいも

らったことになります。 

式は　834＋134　になります。 

849mL

３

２ まさ子さんは，340mLと509mLの水を飲んだこ

とになります。 

式は　340＋509　になります。 

の 

599ｍ 

３

図にすると，上のようになります。 

式は　228＋371　になります。 

□ｍ 

228ｍ 

家 公園 学校 

371ｍ 

答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 

２２８ 
＋３７１ 
──── 
５９９ 

８３４ 
＋１３４ 
──── 
９６８ 

３４０ 
＋５０９ 
──── 
８４９ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／３けたのたし算③

１
［かいせつ］ 

569こ 

２

１ 123 ＋ 241 ＝ 364，364 ＋ 205 ＝ 569　で，

569こになります。 

579dL

３

２ 35L＝350dL　なので，式は　350＋229　にな

ります。 

687ｍ 

３

図にすると，上のようになります。 

式は　483＋204　になります。 

□ｍ 

483ｍ 

家 公園 お店 

204ｍ 

答
え 

式 

４８３ 
＋２０４ 
──── 
６８７ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／３けたのたし算③

１
［かいせつ］ 

２

638こ 
３ 234 ＋ 100 ＝ 334，334 ＋ 304 ＝ 638　で，

638こになります。 

984mL

３

１ のぶおさんは，420mLと564mLの水を飲んだこ

とになります。式は420＋564　になります。 

795まい 

２ お姉さんは，さき子さんにカードを412まいあげ

ました。 

さき子さんはお姉さんから，カードを412まいも

らったことになります。 

式は　383＋412　になります。 

答
え 

式 

の 

答
え 

式 

３８３ 
＋４１２ 
──── 
７９５ 

４２０ 
＋５６４ 
──── 
９８４ 




